
Allplan Connect
Ihr persönliches Serviceportal 



Allplan Connect bündelt alle Vorteile und Leistungen der Allplan Welt direkt an Ihrem 
Arbeitsplatz – übersichtlich, interaktiv und praxisgerecht. Sie rufen jederzeit und überall 
Supportleistungen, aktuellen Content, Schulungsangebote oder Service-Releases ab, 
tauschen sich flexibel mit Allplan Anwendern in aller Welt aus und nutzen intelligente 
Funktionen für Ihre anspruchsvolle Planungsarbeit. Willkommen in der Allplan Welt!

Sie verlangen mehr? Sie bekommen alles!
Ihr Planungsalltag steckt voller Herausforderungen. 
Deshalb kann die Unterstützung direkt am Arbeits-
platz nicht umfassend genug sein. Dieser Anspruch 
steckt hinter unserem Serviceportal: Allplan Connect 
bietet Zugriff auf sämtliche Services und Support-
leistungen und verbindet Allplan Anwender in 
Deutschland, Österreich, Schweiz, der Tschechi-
schen Republik, Frankreich, Italien und zahlreichen 
weiteren Ländern. Aber Allplan Connect ist mehr als 

Know-how für die Praxis und bekommen wertvolle 
Tipps von Anwendern für Anwender. Mitarbeiter des 
technischen Supports unterstützen das Forum aktiv. 
Dazu kommt: Dank der internationalen Ausrichtung 
des Forums fällt die länderübergreifende Planung 
von Projekten jetzt noch leichter. Sie können Ihre 
Fragen landesspezifisch in das Forum stellen. 
Serviceplus Kunden haben exklusiv die Möglichkeit, 
mittels Chat in Kontakt zu treten. So können sie 
intensive Fachdiskussionen führen und wichtige 
Detailfragen sofort klären.

Individueller Support
Ob schnelle Antwort zu häufigen Fragen oder 
kompetente Hilfestellung zu Ihrer speziellen Problem-
stellung: Im technischen Support ist die Lösung 
nah. Recherchieren Sie unter den FAQs oder stellen 
Sie Ihre Frage online an das Allplan Support-Team. 
Unsere Experten setzen sich umgehend mit Ihnen 
in Verbindung. Den aktuellen Bearbeitungsstatus 

nur ein Anwenderforum. Es ist auch Ihr technischer 
Support, Ihre Download-Bibliothek und Ihr Weiterbil-
dungsportal – hier finden Sie einfach alles, was Sie 
produktiver und erfolgreicher macht.

Professioneller Austausch
Im Allplan Connect Forum beraten sich Anwender 
zu verschiedenen Themen rund um Architektur, 
Ingenieurbau, AVA und Kostenplanung, CINEMA 4D 
oder Visualisierungen. Hier tanken Sie fachliches 

Allplan Connect
Das interaktive Netzwerk für Ihren täglichen Vorsprung!



CAD-Daten herunter und installieren und integrieren 
sie z.B. per Drag & Drop in Ihre Planung. Die Inhalte 
stehen in mehreren Sprachen und Ländern bereit, 
Sie können entweder nach lokalen/nationalen oder 
länderübergreifenden Daten suchen.
 
Qualifizierte Weiterbildung 
Ganz gleich, ob Sie Ihre Allplan Software gerade erst 
kennenlernen oder alle Leistungen und Funktionen 
in ihrer ganzen Tiefe ausschöpfen wollen: Die integ-
rierte Lernplattform auf Allplan Connect bietet Ihnen 
zahlreiche Möglichkeiten zur Information und Weiter-
bildung – online oder vor Ort: Sie nutzen anschauli-
che Schulungsfilme und vielfältige Unterlagen zum 
Selbststudium, wann immer Sie Zeit haben. In der 
integrierten Download-Bibliothek finden Sie digitale 
Handbücher, Tutorials und Schritt-für-Schritt-Anlei-
tungen. Darf es etwas umfangreicher sein? Unsere 
Webinare, Jour Fixes und Fachseminare befassen 
sich mit dem gesamten Wissensspektrum rund um 
die CAD-Software Allplan. So finden Sie Schulungen 
für Ihren Bedarf. Unsere Weiterbildungsangebote 
sind auf individuelle Qualifizierungsstufen − vom 
Anfänger bis zum Fortgeschrittenen – zugeschnitten. 
Und natürlich können Sie sich für sämtliche Termine 
direkt auf Allplan Connect anmelden. Mit den praxi-
sorientierten Schulungen können Sie die Potenziale 
von Allplan noch besser nutzen.

können Sie jederzeit abfragen, außerdem lassen 
sich umgehend weitere Kommentare und Daten 
hinzufügen. Sie brauchen Grafikkarten und Groß-
formatdrucker? Von uns bekommen Sie zuverlässige 
Produktempfehlungen. Und natürlich können Sie 
im Supportbereich die Allplan Hauptversion sowie 
Hotfixes schnell und einfach herunterladen. So 
ist Ihre Allplan Software garantiert immer auf dem 
aktuellen Stand.

Hochwertiger CAD-Content
Sie wollen Ihre Präsentationen und Projekte visuell 
aufwerten? Nemetschek Allplan stellt eine Vielzahl, 
für Allplan optimierte CAD-Objekte und Daten für 
Visualisierungen zur Verfügung, die regelmäßig 
erweitert werden. Darunter befinden sich Per-
sonen, Innenausstattungen oder auch Texturen 
für Baumaterialien. Zu den Highlights zählen die 
innovativen parametrischen SmartParts mit einer 
leistungsstarken Funktionalität zur 2D- und 3D-
Modellierung. Darunter befinden sich sowohl Ein-
zelobjekte – beispielsweise für Interieur, Exterieur 
oder Einbauteile – als auch komplexe, vorgefer-
tigte Bauteile und Baugruppen. Diese SmartParts 
erleichtern Ihnen das Modellieren von komplexen 
Formen und unterstützen das Assemblieren. Mit 
Allplan Connect greifen Sie auf eine umfangreiche 
Datenbibliothek zu, laden qualitativ hochwertige 

Allplan Connect 
macht Allplan noch 
wertvoller für Sie

  �Dank der umfangreichen CAD-Objekte-
Datenbibliothek gelingt Ihnen das Modellieren 
komplexer Formen noch leichter und trägt 
zum Erfolg hochwertiger Präsentationen bei. 

 �
  �Sie lernen täglich dazu. Mit Schulungsfilmen 

und Webinaren, digitalen Handbüchern und 
Schritt-für-Schritt-Anleitungen.

  �Ihr Wissensvorsprung macht Ihre tägliche 
Planungsarbeit rundum einfacher, schneller 
und produktiver – vom ersten Entwurf bis 
zur Werk- und Detailplanung.

  �Sie meistern jede Problemstellung sofort und 
haben jederzeit und überall Zugriff auf das 
Know-how der großen, internationalen Allplan 
Community.

  �Ihre Software ist immer auf dem aktuellen 
Stand. Damit sichern Sie Ihren Wettbewerbs-
vorsprung.



NEMETSCHEK  Deutschland GmbH   Konrad-Zuse-Platz 1   81829 München, Deutschland   Tel:  +49 89 92793-0   Fax:  +49 89 92793-5200   www.nemetschek.de
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Ihre Vorteile auf einen Blick: Sie arbeiten ...

... zeitsparender: 
Weil Sie jederzeit und überall Zugriff auf alle Serviceleistungen haben. 

... flexibler: 
Weil aktueller Content, FAQs, Dokumente und Schulungen, Hotfixes 
und Service-Releases stets verfügbar sind.

... interaktiver: 
Weil Sie sich mit Allplan Anwendern in aller Welt jederzeit in Forum 
und Chat austauschen können.

... entspannter: 
Weil alles übersichtlich strukturiert ist, was Sie bei Ihrer täglichen 
Planungsarbeit unterstützt.

Weitere Informationen finden Sie unter www.allplan-connect.com

Allplan Connect
Unterstützung, maßgeschneidert


